

秋风秋雨秋渐寒

本周我市仍持续阴雨天气

本报讯(记者 吴青朋)昨日,市气象台发布天气预报称,受北方冷空气影响,本周我市天气仍以阴雨天气为主,最低气温15℃左右,最高气温20℃左右。

俗话说:“一场秋雨一场寒,十场秋雨要穿棉。”上周我市持续多日阴雨天气,在雨水的影响下,气温降低。昨日是二十四节气的霜降,“霜降”含有天气渐冷、初霜出现的意思,这也是秋季的最后一个节气,下一个

就该是“立冬”了。

不过,昨日“霜降”不见霜,我市天气阴沉,最低气温17℃,最高气温20℃。此时香城不见霜,是因为现在的低温还不能让空气中的水汽凝结或者让水滴冻结成霜。据气象部门统计显示,我市平均始霜期在11月中下旬左右。

据市气象台预报,25日受西南气流增强影响,我市天空云量较多,局部地区有阵雨;26日受北方中等强度

冷空气南下影响,我市将出现一段连阴雨天气,气温走低。市民外出最好带上雨具,注意及时添衣保暖。

具体天气预报为:24日,我市小雨转多云,气温16~20℃;25日,多云,气温15~21℃;26日,阴天转小雨,气温17~20℃;27日,阴天有小雨,气温17~19℃;28日,小到中雨,气温16~18℃;29日,阴天有小雨,气温16~18℃;30日,阴天有小雨,气温16~18℃。

买1500元蚕丝被退1500元现金

“展销会”骗了30多位老人

本报讯(记者葛利利 通讯员栾娟)俗话说,天下没有免费的午餐。日前,为免费领取标价千余元的蚕丝被,咸安多位老人被所谓展销会“买千元蚕丝被退千元现金”骗局所蒙蔽,最终上当受骗。

近日,咸安的黄婆婆和老伴一起上街买菜时,收到了一张宣传单。宣传单称,到咸安某酒店参加高档纺织品展销会,可免费领取礼品。黄婆婆就让老伴先去酒店看看,当天老伴领回来一些鸡蛋,并被告知第二天去了可以送首饰,李婆婆顿时心动了。

次日,黄婆婆和老伴再次去了展销会,商家送给黄婆婆一枚戒指。同时,商家称交50元加入会员,隔日可

以领一口锅,同时返还50元现金,黄婆婆和老伴一起交了100元。

第三日,根据约定,黄婆婆和老伴又来到了展销会上,商家退给了黄婆婆100元现金,并将送的锅换成了空气净化器,这让黄婆婆对商家更加信赖。当天的展销会上,商家让黄婆婆再充值1500元,可以送一床蚕丝被和一个床垫。黄婆婆和老伴立即交了1500元现金。

第四日,展销会商家休业,带着部分老人外出游玩。第五日上午,黄婆婆和老伴再次来到展销会,领取了商家承诺的蚕丝被和床垫。商家表示,黄婆婆当天下午3点再来,可领取1500元现金。黄婆婆依旧对商家很

是信赖。

然而等到下午3点,黄婆婆给对方打电话,却显示关机状态,来到展销会现场,商家们早已撤场。黄婆婆这才意识到上当了,无奈报警。

于此同时,高婆婆和李婆婆也遭遇了同样骗局。高婆婆表示,同一个展销会内还有30多位老人遭遇了同样的骗局,但只有她和李婆婆选择了报警。

目前,此案还在进一步侦查中。警方提醒广大市民,在参加这些所谓的展销会、讲座等活动时,一定要提高警惕,不要随意在活动中花钱购买用品,要擦亮眼睛,不受诱惑,以免上当受骗。

流动图书车进乡村

“真好!城里的图书馆也搬进咱山旮旯。”10月17日是全国扶贫日,随着赤壁市图书馆的流动图书车缓缓驶进官塘驿镇泉洪岭村,标志着“扶贫先扶智,治穷先治愚”流动图书下乡活动拉开序幕。

近年来,赤壁市图书馆积极创新服务方式,不间断地开展下基层等延伸服务,每年开展图书流动服务,到农村、社区、校园免费送书,让农民在家门口就可以轻松阅读。特约记者黄铁成 通讯员姚旭东



咸安烟草局

党建工作做足“三个字”文章

本报讯(通讯员杨光)为进一步贯彻落实行业党建工作目标体系,强化党建工作责任制,近来,咸安区烟草专卖局结合实际,全面从深从细从实开展党建工作。

围绕“深”字,大力宣传造氛围。该局借助报刊、QQ微信群、宣传栏、OA网等平台,以图文并茂的形式,多方位、多层次的深入宣传党建工作;创建标准化党员活动室,开创党建学

习教育宣传阵地,积极开展“两学一做”学习教育和主题党日活动,营造良好氛围。

着眼“细”字,调研摸底强基础。该局建立党员花名册,核准党员基础信息,摸底摸清各党支部现状,对任期届满没有及时换届改选的党支部严格按照规定动作进行换届选举;结合上级关于党建工作最新要求,挑选年轻党务干部,充实到党总支和各党支

部,激发组织活力。

强化“实”字,健全机制提实效。该局成立党建工作领导小组,制定下发党建工作要点及“三会一课”制度实施细则等,将党内组织生活制度化、规范化;对照胡红霞、罗琴等行业先进典型和合格党员“四讲四有”标准组织学习讨论,让党员做人有底线、做事有标准、行为有规范。



扫一扫

更多精彩活动和免费礼品等你来

通城县工商局

助力贫困村脱贫

本报讯(通讯员钟和)21日,经通城县工商局联系,玲凯(中国)有限公司武汉分公司深入该局“精准扶贫”驻点村——大坪乡方仕村开展“精准扶贫 你我同行”活动,向方仕村捐赠价值1万余元的生活物资并上门慰问贫困户。

据悉,自精准扶贫工作开展以来,该局将脱贫攻坚工作与工商职能紧密结合,采取有力措施,主动与外地、本地企业接洽协商招工工作,为三个驻点贫困村争取近100个就业岗位,积极解决贫困村就业难的问题。同时,与社会公益组织和企业联系,为驻点村争取社会扶贫项目资金,助推贫困户早日脱贫致富。

女子跳河身亡 警方急寻家属

本报讯(记者葛利利)19日晚,咸安区西河桥一女子跳入河中不幸溺水身亡。21日早上,该女子尸体打捞上岸。目前,警方正在寻找死者家属。

19日晚8时16分许,咸安公安分局永安派出所接到110指挥中心指令:西河桥头有人跳河,请出警。接到指令后,民警迅速赶往现场,但搜寻了一晚上,也未发现落水者踪迹。次日,民警联系打捞队打捞,依旧无果。

21日早上7时许,民警接到群众报警称,在西河桥靠近虹桥地段发现有人漂浮在水上。经检查,打捞上来的人正是19日跳水女子,已无生命迹象。

据介绍,死者为一女性,初步认定为自杀,年龄在20~30岁之间,身亡时外穿一件白色外套,下身穿一条黑色裤子,脚穿一双咖啡色短靴。死者身上没有发现可以证明其身份的证件。

目前,警方正在全力确定死者身份以及死亡原因。警方呼吁,如有知道死者身份信息的群众,请及时与警方联系。永安派出所值班电话:0715-8322419。



扫一扫

更多精彩活动和免费礼品等你来